



# 你失了准心,焉了 我来了信心,乐了

## C罗哑火,梅西戴帽,巴萨积分反超皇马

本报记者 许恺玲

进入2015年一直状态低迷的皇家马德里队如今再遭重创。在北京时间8日凌晨进行的西甲联赛中,皇马客场0:1爆冷负于毕尔巴鄂竞技,这是皇马在最近11场联赛中遭遇的第三场失利。

皇马主帅安切洛蒂在赛后说,皇马现在的问题不是防守,而是进攻。“我们找不到以前进攻的节奏了,最近的两场比赛我们只进了一个球,还是个点球。这是我们必须解决的问题,我们在前场缺乏效率。”

可以说,皇马近期在进攻端的颓势在他们的当家球星C罗身上凸显无疑。本场比赛C罗三次射门全部脱靶,在最近八场比赛中,C罗有四场比赛没有一脚射门命中球门。尽管本场比赛送出了两次

关键传球,但队友都未能把握住机会。下半场C罗在禁区内被伊莱索斯放倒,裁判拒绝判罚点球,而C罗随后恼火的反应也是他全场比赛心态焦急的一个缩影。现在的世界足球先生,状态的确不算好。

C罗哑火了,皇马也减缓了前进的节奏,这就给了虎视眈眈的巴萨一个绝佳的机会。在皇马输球后,梅西第一时间在社交媒体更新状态:“我们不能输球!”而就在北京时间8日晚的比赛中,梅西兑现了承诺,和队友们一起6:1大胜巴

列卡诺,比赛中梅西还上演了帽子戏法,绝对没有给C罗和皇马留一点情面。本场比赛后,梅西不仅帮助球队在积分榜上超越了皇马,他本人在射手榜上也一举追上了C罗。

就在两周前,巴萨出人意料地主场输给马拉加,当时巴萨和皇马的积分差距是四分,在一些悲观的巴萨球迷看来,这样的积分差距是无法赶上的。没想到仅仅过了两周,皇马就自己挖坑,给巴萨当了垫脚石,让巴萨时隔四个月再次回到积分榜榜首。

不过目前巴萨只领先皇马一分,两支球队一分的差距并不保险,之后巴萨与皇马还将进行本赛季联赛第二回合的国家德比。所以若巴萨现在就开始庆祝,未免早了点。现在只等皇马找回斗志,一场真正的争冠大戏才刚刚开始呢。



## 戴维斯杯 中国不敌新西兰

新华社奥克兰3月8日电(记者 田野) 2015年戴维斯杯网球赛亚太大区第一组首轮中国客场对新西兰的比赛8日结束,中国队1:4不敌新西兰队,无缘晋级下轮比赛。

在三天的比赛中,中国队的吴迪率先登场,经历五盘苦战,以大比分3:2战胜斯塔汉姆,为中国队拿下本次比赛唯一的一场胜利。第二场张择在对阵维纳斯的比赛中以2:3憾负。而张择与李喆搭档的双打比赛也以2:3憾负新西兰组合丹尼尔/斯塔克。

第四场单打比赛原定张择出战,但张择连续两天经历五盘大战,中国队决定换上李喆出战斯塔汉姆。结果主场作战的斯塔汉姆凭借出色发挥和主场优势直落三盘取胜,为新西兰队拿下三分,确保新西兰队晋级下一轮。在胜负已定后,中国队派出小将王楚涵代替吴迪出战第五场,结果王楚涵以3:6、6:7和3:6告负。

根据赛制,此战告负的中国队将参加亚太大区第一组的保组附加赛,而新西兰队将在7月对阵首轮空手的印度队。如果取胜,新西兰队将实现自1999年后首次重返世界组的梦想。

## 老鹰终结六连胜 火箭拿下背靠背

新华社华盛顿3月7日体育专电 在7日进行的NBA常规赛中,近来状态颇佳的老鹰队在客场出人意料地以84:92输给了战绩平庸的76人队,六连胜的脚步就此终结。

老鹰队目前拥有全联盟的最佳战绩,而76人已是连吃四场败仗。比赛开始之后也是向着老鹰队获胜的方向发展的,在第一节老鹰就以31:20领先了11分,在半场结束时老鹰仍然以53:47领先。不过第三节开始老鹰在5分钟之内一分未得,反而让76人连得8分实现了反超。结果在第四节双方开始了白刃战,在比赛还剩5分11秒时,两队打成81平,此后迎南三分投篮造成犯规,诺尔上篮得手,帮助76人领先5分。在关键时刻老鹰反而显得不会打球了,在比赛的最后一分半时间里,老鹰只得到1分最终落败。

而在另一场比赛中,在前一天拿下“三双”之后,哈登又有神勇表现,他得到28分和7次助攻,率领火箭击败掘金,获得了背靠背的两连胜。目前他们排名西部第三位。

# 终于赢了你一次

## 谔龙国际大赛首胜林丹 连续三年闯入全英赛男单决赛



新华社英国伯明翰3月7日体育专电(记者 王子江) 世界排名第一的谔龙7日以2:0轻取林丹,连续第三年闯入全英羽毛球公开赛男单决赛,赛后他认为自己主要赢在“心态摆得比较正”,而“超级丹”则说,输球是因为斗志不足。面对五届全英和两届奥运

会冠军林丹,现世界冠军谔龙仅用45分钟就以21:13和21:12获胜,这也是他首次在国际赛场上战胜这位师哥。谔龙赛后告诉记者,自己并没有太多想超越林丹的问题,因为如果自己想了太多的话,就会有更多的压力。

“我尽量摆平心态,告诉自己尽力打好每场比赛,取得更好的成绩。我也尽量不受外界的影响,即使外界很多说法可能是为了我好。”他说。

林丹对于谔龙一直是一个难以逾越的障碍,在世界羽联的比赛中,他与林丹六次交锋无一胜绩,去年仁川亚运会决赛中,他在拿下首局的情况下又遭林丹逆转。这次获胜,让26岁的谔龙在心理上越过了一座高山。

不过谈到这次击败林丹是否历史突破时,谔龙谦虚笑道:“全英又不算什么国际大赛。”言外之意,他希望在世界锦标赛或者奥运会上能够再次战胜“超级丹”。



**齐鲁晚报棋院**  
QILU CHESS

# 新学期招生 火爆进行中

**围棋启蒙新开班:**  
3月14日开课 每周六上午 08:30—10:00

**国际象棋启蒙新开班:**  
3月14日开课 每周六上午 10:30—12:00

**中国象棋启蒙新开班:**  
3月15日开课 每周日上午 08:30—10:00

棋院长期开设初、中、高级班,有基础的学员可插班上课

**欢迎您的孩子来学棋**  
齐鲁晚报棋院迄今培养输送了50多人次的全国冠军和世界冠军,诞生了像范廷钰、江维杰、周睿羊、卜祥志、侯逸凡等世界冠军,拥有30多位职业棋手和专业教练,成为全国乃至世界棋坛的一面旗帜

棋院地址:济南市历下区羊头峪路18-1(环山银座东侧) 乘车路线:K51、64、79、137等,大众日报宿舍下车向东  
咨询电话:0531-83193455/0531-83199055 围棋(专线):15863776228 国象(专线):18660186691  
官方网站:www.qilwbqy.com 微信平台:qilwbqy/齐鲁晚报棋院

